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Задание 2 
На сколько миллиметров радиус колеса с шиной маркировки 225/50 R15 меньше, 
чем радиус колеса с шиной маркировки 185/65 R15? 

Задание 3 
На сколько миллиметров увеличится диаметр колеса, если заменить колёса, 
установленные на заводе, колёсами с шинами маркировки 215/50 R16?


Задание 4 
Найдите диаметр колеса автомобиля, выходящего с завода. Ответ дайте в 
миллиметрах. 


Задание 5 
1. На сколько процентов уменьшится пробег автомобиля при одном обороте 
колеса, если заменить колёса, установленные на заводе, колёсами с шинами 
маркировки 205/55 R15? Результат округлите до десятых. 


2.  

	 2



Задания 1-5 Шины (вариант 2) ОГЭ

	 3

Задание 1

Номер Ответ

1 225

Задание 2

Номер Ответ

1 7,75

Задание 3

Номер Ответ

1 6,8

Задание 4

Номер Ответ

1 614,6

Задание 5

Номер Ответ

1 1,3

2 2474


